

京广铁路南段间歇性中断

广州站所有列车停运 车票5天内全省通退

据新华社广州17日电(记者 吴涛)广铁集团今天紧急发布告示,因京广线粤北段多处反复出现“泥石流”,广州火车站所有列车被迫停运,将有8万多名旅客受到影响。因恢复正常运行时间尚无法确定,广铁集团连夜公告提醒已购票旅客暂时请勿前往火车站。

据广铁集团介绍,16日晚以来,受持续强降雨影响,粤北铁路沿线多处反复出现泥石流,造成京广铁路南段线路间歇性中断。为确保行车安全,广州火车站所有列车被迫停运,8

万余名旅客出行将受影响。

针对列车停运情况,广铁集团迅速启用春运模式,全面启动应急预案。

广铁集团正加速为在广州火车站买票乘车的旅客办理退票手续。目前广州站已开放了45个退票窗口。同时广铁集团将实施全省通退,广东省内各车站(包括东莞、深圳、佛山等地)均可以通退广州站开出列车的车票。铁路部门还适当延长退票时间,退票有效期限由原来的2天改为5天内有效。



■ 昨天,广州火车站办理退票的窗口前人为患 新华社记者 吴鲁 摄

北京铁路局停运开往广州两车次

本报讯 据北京铁路局上午消息,受京广铁路南段间歇性中断影响,今日石家庄开往广州的T89次、明日天津开往广州的T253次列车停运,已购买上述车票的旅客,可于5日内办退票手续。此外,今日到达或途经北京的T16、T202、K600、T98、T254次等列车均有晚点。(范浩)

广东维持暴雨一级应急响应

日白天,粤东和粤北市县出现了暴雨到大暴雨局部特大暴雨,湛江的雨势再度加大,大暴雨以上降水主要出现在惠州、汕尾、揭阳、韶关、清远和湛江等市。

广东省三防办常务副主任贺国

庆说,在重灾区河源紫金县,强降雨引发的塌方导致多个村庄交通中断,3000多群众被围困,广东省公安厅派出飞行大队直升机携带抢险救援设备飞抵紫金灾区,但由于天气原因最终无功而返。目前部队已

经开进紫金县,正努力抢救。

广东省气象台预测,18日广东仍有暴雨,部分市县有大暴雨、局部特大暴雨,大部分山区地质灾害风险等级达到二级以上,灾害风险高。19日雨势才会趋于减弱。广东省的气象灾害(暴雨)一级应急响应仍然生效,这也是最高级别的暴雨应急响应。

吉林暴雨致十万人转移

据新华社长春8月17日电 记者从吉林省抗洪救灾第一线了解到,目前山洪致桦甸市红石镇死亡人数上升至14人,全省已转移安置超10万人。

8月15日以来,吉林省中东部地区发生特大暴雨,超过100毫米的有193站,超过200毫米的有21站,最大点降雨量达到375毫米。这次强降雨过程雨量之大,来势之猛,破坏力之强,均突破了历史极值。

17日,记者在洪水重灾区吉林省抚松县露水河镇了解到,受洪水影响,抚松县露水河镇水毁公路3公里,桥涵22座。目前,全镇停水已经超过24小时。

据吉林省防汛抗旱指挥部统计,吉林省已转移安置转移105566人。据悉,转移的群众大部分已投亲靠友,其他群众已在临时安置点得到妥善安置。

据中央气象台分析,吉林省的强降雨开始减弱,未来三天降雨将为小到中雨或阵雨,有利于防汛抢险工作的进行。

【新闻追踪】

人济山庄大拆 业主称已病倒

本报讯 据新京报报道,昨日,北京人济山庄“最牛违建”进入大拆阶段。十多名拆迁人员在拆除完葡萄架之后,拆除玻璃房,预计几天内将拆完。违建主人张必清在电话中称,因违建所带来的压力,他已经病倒,并希望城管部门手下留情。

昨日,张必清电话中称,葡萄架前日已拆除完毕,目前12名工人正着手拆除阳光房。张必清在电话中坦言,因“最牛违建”,他目前已病倒。“最近几天,因违建带来的压力,我已经病倒,几天来不吃不睡也不知道饿。”他表示,“空中花园”像个6岁的孩子,拆除中今天弄掉一个“胳膊”,明天掰一条“腿”,他心中很难受。

他表示,阳光房拆除后,将考虑拆除“假山”,但他希望城管等部门能保留假山。如果保留,他欢迎邻居常来楼上参观游玩。但如果一定要拆,他承诺将一律拆除。

苏州“空中花园” 业主承诺自拆

本报讯 苏州消息:据苏州市市容市政管理局官方微博发布,经调查确认,三香大厦楼顶建筑确为违建。16日,经多次努力,他们终于联系上正在外地出差的违建建造者陆某。陆某表示将尽快返回苏州,自行拆除违建。

接下来,苏州市城管等相关部门也将做好督促监督工作,保证陆某尽快将违建拆除。

本报讯 综合京华时报、法制晚报报道,昨天,有媒体报道称,河南省林州市公安局民警郭增喜,疑酒后将一名女婴举过头顶,重重摔在地上致其重伤。郭增喜已承认此事件系他所为,曾关15天禁闭。目前,当地已成立联合调查组,涉案民警郭增喜已被警方控制。

抢过婴儿狠摔地下

据媒体报道,7月20日晚,林州市民李青峰和妻子带着7个月大的女儿外出遛弯。晚上9时多,夫妇二人走到了林州市西环路上的皇冠国际歌厅附近。突然,3名男子出现在夫妇二人面前,从走路的样子看,像是喝了酒。其中一名身材高大的男子随后上前俯视李青峰怀里的女婴,还伸手抚摸孩子的脸和胳膊。李青峰以为该男子是友好地接触孩子,并没有加以阻止。但随后该男子的行为让李青峰夫妇大吃一惊,他突然抢过孩子,举过头顶并使劲摔在地上。

李青峰夫妇惊魂未定,等回过神以后,发现7个月大的女儿已经昏死过去,夫妇二人赶忙将孩子送往附近医院救治。

酒后重摔女婴河南警察被控制

婴儿已脱离生命危险 相关消息被瞒近1个月

林州成立联合调查组

受伤的女婴被立刻转入医院的ICU病房,其颅内出血,后脑出现了严重肿胀。李青峰称,事发后曾有上百群众将摔孩子的男子围住,李青峰随后得知,摔孩子的人是林州市公安局民警郭增喜。据了解,当时出警的派出所民警很快将歌厅的现场监控录像取走。一位当晚看过录像的人介绍说,监控清晰地记录了摔孩子的整个过程。

经过救治,李青峰的女儿已经脱离了生命危险,但孩子脑部有3处骨折,有很大可能会留下后遗症。目前,女婴暂无生命危险。

记者从河南省林州市政府新闻办获悉,林州市已经成立了由纪检、政法、检察、公安等部门组成的联合调查组,调查结果将及时公布。受伤儿童已出院,并由公安、卫生部门陪同赴北京作进一步检查。

事件起因两个版本

7月中旬,在林州市一次人大常务会议上,人大主任翟建周提到这个事件,连称“这太不像话了,太不像话了!”据悉,这是该事件第一次在公开场合被人提及和披露。

一位不愿透露姓名的林州市人大领导向记者讲述了其所知的“内部通报”:事发当晚,郭增喜等人酗酒酒后,邀约几名同行者去歌厅“放松娱乐”,远远看见歌厅附近抱着孩子的李青峰夫妇,几个人借着酒劲打赌猜李青峰怀里抱着的是硅胶玩具还是真人。郭增喜一口咬定是硅胶玩具,遭到同行者取笑,恼羞成怒的郭增喜为了证明自己的判断正确,遂发生了上述悲剧。

记者随后到事发现场附近采访女婴家的邻居时,又听到了另一个版本:郭增喜之所以会摔女婴,是因为郭增喜等人停车时和李青峰夫妇

发生争吵,恼羞成怒的郭增喜争执中“抓过孩子摔了”。

事后只关15天禁闭

郭增喜已承认此事系他所为。林州市公安局公开的资料显示,郭增喜1963年出生,今年50岁,系河南省林州市人。

昨晚8时左右,多次尝试失败后,记者终于拨通了郭增喜本人的电话。郭在电话中表示自己在山西长治,正往林州赶,希望能够见记者一面。但对于有关事发原因等问题,郭增喜则不愿提及。

在记者一再追问下,郭增喜表示:“说起这个事我很惭愧。”

记者进一步核实消息证实,摔婴事件发生后,郭增喜确实被上级部门按照警务纪律关禁闭15天。除此之外,郭尚没有受到法律意义上的任何处罚,目前仍在林州市公安局正常工作。

花380亿元并非“再造阿房宫”

管理方称将建设遗址公园保护遗址

都减少到最低,成为一个开放、不收门票的城市中央森林公园,完全按照国家文物局批复的要求建设。

“880亩的遗址本体只占3平方公里的五分之一,其上不会有任何建筑;在其余五分之四上我们也不建任何建筑,不搞任何商业。”李军说:“380亿不是‘重建阿房宫’,也不是‘建设遗址公园’,遗址公园的投资与首创无关。”李军说。

对于原有的阿房宫景区被拆除,李军表示,这一景区是低水平的

人造景点,经营十多年后入不敷出。津东新城成立后,景区负责人提出想把景区拆掉。“我们没有贸然接受拆除意见,而是依据国家文物局对整个区域的批复意见,保证遗址南北景观视线走廊。刚好这个景区位于阿房宫遗址正南面,限高30米,影响视线走廊,我们请示国家文物局后才进行了拆除。”李军说。

对于遗址保护的模式,李军表示,在遗址公园内不会复制宫殿等建筑,而是利用高科技在博物馆里

进行历史情景重现,“复制行为,国际古迹遗址理事会和国家文物局不会允许。我们绝对不会在遗址里面做更多迎合低端游客但花钱不讨好的事情。”

台湾文化地产专家易介中建议此类项目吸收学者、民众参与,并及时进行公示、公告,“西安地处内陆,文化氛围浓郁,如果项目的开发带动区域能形成国际化的生活方式,让当地老百姓受益,社会就不要太敏感。”